

От магията на първите стъпки по най-краткия път
към успеха!

СКИ УЧИЛИЩЕ
Шумнатица
К.К. БОРОВЕЦ



Цена 315 лв. за 1 ученик

Включва:

- ✓ Триденвно групово ски обучение по ски алпийски дисциплини, съобразено с индивидуалните умения на всяко дете.
- ✓ Квалифицирани инструктори, с лиценз за упражняване на дейността.
- ✓ Ски гардероб за целият период на обучението.
- ✓ Четиридневна настаняване в ПБ „Шумнатица“ на база ПП /нощувка, закуска, обяд, вечеря/.

“УЧЕНИЧЕСКИ ОТДИХ И СПОРТ”



Офертата е валидна за
зимен сезон 2022 /2023 г.



За всички любители на снежните развлечения

Екипът на „Ученически отгъх и спорт“ ЕАД организира и провежда качествено обучение по ски алпийски дисциплини, подходящо за деца от всички възрасти. Системата, по която се ръководи тренировъчния процес е грижливо подбрана и съобразена с техническите умения на всеки участник.

Екипът от ски инструктори

е с богат опит при работа с деца. Акцент в обучението е индивидуалния подход, мотивацията за активна спортна дейност и удоволствието от тренировъчния процес.

Ски обучението

се провежда на пистите в популярния планински курорт Боровец. Отстои само на 3 км. от почивна база „Шумнатица“ и разполага с най-добрите ски и сноуборд писти в България, както за начинаещи, така и за напреднали скиори.

Ски уроците

се организират на малки групи до 7 - 8 участници. Групите се формират според съответното ниво на участниците - начинаещи или напреднали. Ски уроците, включени в пакета се провеждат по 4 часа на ден. Нашите професионални ски инструктори ще ви въведат елегантно в първите стъпки на зимните спортове и ще подобрят уменията ви с професионален и личен подход.

Ски гардеробът

разполага с необходимото, от което имат нужда вашите деца по време на снежната ваканция. Гардеробът предлага избор от стандартна екипировка - ски, щетки, ски обувки.

Нашите препоръки или какво е необходимо да подготвите за Вашите деца:

грехи за престой в ученическата база, непромокаеми сезонно яке и грейка, шапка, ръкавици, плътни високи чорапи, термо бельо, очила за ски, слънцезащитен крем и допълнителни вещи по преценка на родителите.

Не подценявайте екипировката на децата ви, това е важно за комфорта и безопасността им!



Шумна̀тица

НАСТАНЯВАНЕ



Разположена в живописна планинска местност, на 3 км. от к.к. Боровец, база "Шумна̀тица" е предпочитано място за провеждане на ученически екскурзии, зелени и бели училища, семинари, тиймбилдинги и празнични събития.

Разполага със зали за учебни занятия и семинари, 2 зали за игри и спортни занимания (по 80 кв.м. всяка, като едната е оборудвана с маси за тенис), собствена кухня и столова, обширен двор от 26 дка с широки зелени пространства, подходящ за игри и занимания на открито.

Капацитетът на базата е от 140 места, разпределени в две триетажни сгради. Настаняването е в комфортни стаи с по 3 или 4 легла, със самостоятелни санитарни възли, тв, wifi, балкон.



Посочените цени са в български лева с включено ДДС.

Цените са валидни за ученици на възраст до 18 г. от системата на училищното образование в България.

Ски обучението се провежда в групи от 7-8 участници.

На 15 деца се полага един ръководител, който ползва услугите от пакета безплатно. На ръководителите се изплащат командировъчни от 20.00 лв. на ден.

Децата трябва да бъдат придружавани от учителите, които отговарят за тях по време на всички провеждани обучения или мероприятия.

Заявки за резервации се приемат най-рано 30 дни, преди желаната дата.

При резервации се заплаща аванс 30% от общата сума на услугата, в брой или по банков път.

Цените включват:

Настаняване в ПБ „Шумнатица“: 4 леглохранодни на база пълен пансион /нощувка, закуска, обяд и вечеря/. По време на ски обучението трите обяда са под формата на сух пакет и минерална вода от 500 мл.

Медицинско обслужване.

Охрана на базата.

Тридневна групово обучение (по 4 часа на ден).

Ски оборудването, заложено в пакетите включва наем на стандартен комплект - ски, ски обувки и щек.

Цените не включват:

Планинска застраховка за периода на пътуването и престоя.

Цена за лифт карта.

Транспорт до ПБ „Шумнатица“.

Транспорт от ПБ „Шумнатица“ до ски пистите в к.к. Боровец /транспортът се изчислява допълнително, в зависимост от изходния пункт и броя участници в групата/.

Разходи от личен характер.